



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.К.ЛУКАШЕВИЧА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
8 октября 2015 года**

О парламентских выборах в Киргизии

Уважаемая госпожа Председатель,
Поздравляем Киргизию с успешным проведением парламентских выборов 4 октября.

За ходом избирательной кампании и голосованием следили более 600 экспертов из 49 международных организаций. Российские представители приняли активное участие в наблюдении как в составе миссии БДИПЧ, так и по линии СНГ и ШОС.

В заявлении наблюдателей СНГ отмечено, что выборы полностью соответствовали законодательству Киргизии и общепризнанным международным электоральным нормам. Кампания была организована на должном уровне, а голосование прошло в спокойной обстановке. Отдельные нарушения не носили массового характера и не могли повлиять на итоги голосования.

В целом созвучные выводы содержатся и в предварительных заключениях других международных организаций, что происходит нечасто. Это свидетельствует о необходимости налаживания более плотного сотрудничества между наблюдательными миссиями различных организаций, в т.ч. между СНГ и БДИПЧ ОБСЕ.

Президент России В.В.Путин поздравил руководство Киргизии с успешным завершением избирательной кампании. Отметил, что выборы в Киргизии были проведены на самом высоком уровне, по всем канонам и традициям демократических стран, что полностью согласуется со всеми требованиями международных организаций. При этом В.В.Путин подчеркнул, что нынешний характер отношений между нашими странами создает благоприятные условия для их дальнейшего развития как в двустороннем формате, так и в рамках международных организаций.

Благодарю за внимание.